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○家族構成　両親、兄夫婦、甥、弟、祖父の８人家族
○趣味　サッカー
○特技　トラクターの運転
○2010年、心に残った出来事
　酪農の研修でヨーロッパに行ったことです。日本

　とは違った環境で過ごせたことと、一緒に研修に

　参加した県外の酪農後継者と意見交換ができ大変

　有意義な時間でした。

○新年の抱負
　今年、５年に１度開催される牛のコンテスト（全

　国大会）があるので、大会出場を目標に、これま

　で同様、牛に愛情を注いでいきたいです。

○どんな町になって欲しい？
　農業は人間が生きていくうえでなくてはならない

　大切な産業なので、酪農に限らず「農業がしたい」

　という若い人が増えてほしいです。
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○家族構成　両親、夫、息子、娘の６人家族
○趣味　アウトドア（キャンプ）
○特技　スキー
○2010年、心に残った出来事
　家族で福島県にキャンプにでかけたときにセミ

（昆虫）の羽化を見たこと。子どもが見つけたので

　すが、初めて見る光景だったので感動しました。

○新年の抱負
　美容師として、新しい技術を身につけ、お客さま

　に喜んでいただけるような仕事・接客に心掛けた

　いと思います。

○どんな町になって欲しい？
　町は他の市町と比べ子育てしやすい環境になって

　いると思います。欲張りかもしれませんが、さら

　に子育てしやすい環境を整えてほしいと思います。
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○家族構成　夫と２人暮らし
○趣味　買い物、スキー
○特技　プリキュアダンス、マジック
○2010年、心に残った出来事
　良い先輩がいる職場で働かせていただいて、大好

　きな子どもたちが成長する様子を見ることができ

　たので、充実した毎日を送ることができた１年で

　した。

○新年の抱負
　子どもたちは、大人が笑っていると安心して笑顔

　になるので、そのきっかけづくりとなる“おどけ

　・ふざけ”が上手な先生になりたいです。

○どんな町になって欲しい？
　「白鷹で子どもを産みたいね」と言われるような、

　子育てしやすく、子どもがたくさんいる町になっ

　てほしいです。

関 

真
奈
美
さ
ん
（
畔
藤
）

保
育
士

○家族構成　両親、妻、娘２人、兄夫婦、祖母の９人家族
○趣味　人とのコミュニケーション（アルコール重要）
○特技　初対面の人と仲良くなること
○2010年、心に残った出来事
　文化継承団体「獅伝」がテレビ番組『探偵ナイト

　スクープ』に出演したこと。

○新年の抱負
　昨年は、獅伝の活動を通してさまざまなかたと知

　り合い、多くのノウハウやアイデアをいただきま

　した。それを使って自分たちにできる「まちづく

　り」をして地域に貢献したい。

○どんな町になって欲しい？
　「白鷹町には何がありますか？」と聞かれたとき

　に町民だれもが胸を張って「これ！」と言えるも

　のがある町になってほしい。
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